

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ 2014 - 2019

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΕΙΔΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 5^Η

5.3.2017



ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
ΚΟΥΡΥΤΣΑΣ 10 – 10447 ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ. & FAX: 210 7247505-7

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ 2014 - 2019

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΕΙΔΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 5^Η

5.3.2017

ΠΡΑΚΤΙΚΑ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ

Ειδική Συνεδρίαση 5^Η

Της 5^{ης} Μαρτίου 2017

Ημέρα: Κυριακή και ώρα: 11:00 π.μ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΣΕΛΕΚΟΣ ΜΙΧΑΗΛ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΠΑΝΤΕΛΑΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

Καραγιάννης Νικόλαος

Δαουάχερ Ναουάφ

Σταθάς Κωνσταντίνος

Βαρυτιμιάδης Ηλίας

Βορέας Κωνσταντίνος

Μοσχονάς Παναγιώτης

Ζώτος Ιωάννης

Χατζηστεργίου Στέλλα

Χουδελούδης Μόσχος

Βουλγαριδης Λεωνίδας

Δημουλά Μαρία

Ζέρβα Γιαννούλα

Κουβαράς Παναγιώτης

Παναγοπούλου - Γεωργοπούλου Αλεξία

Τσουκνίδας Κωνσταντίνος
Θεοδώρου Δημήτριος
Τροχίδης Εμμανουήλ
Μποζίκας Ανδρέας
Λυμπουσάκη - Γεωργιάδη Ειρήνη
Ντηνιακός Ευάγγελος
Τσατσαμπάς Δημήτρης
Σπηλιόπουλος Θεόδωρος
Σκαμπά Αθηνά
Δρούλιας Ηρακλής
Γκανά - Ρηγάκη Αγγελική
Κεντρής Ιωάννης
Ασπρογέρακας Κωνσταντίνος
Φουρλής Κωνσταντίνος (Κώστας)

ΑΠΟΝΤΕΣ

Θερμού Ελένη
Τοκατλίδη Ελευθερία
Θεοδωρακόπουλος Φώτιος

	<u>ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</u>	<u>ΣΕΛΙΔΑ</u>
1.	Εκλογή των μελών του Προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου και των μελών της Οικονομικής Επιτροπής και της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.	8

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συνάδελφοι να πάρουμε τις θέσεις μας για να ξεκινήσουμε. Συνάδελφοι, να πάρουμε παρουσίες.

Παντελάρος Βασίλης παρών, Καραγιάννης Νικόλαος, Δαουάχερ Ναουάφ, Σταθάς Κωνσταντίνος, Βαρυτιμάδης Ηλίας, Θερμού Ελένη, Βορέας Κωνσταντίνος, Μοσχονάς Παναγιώτης, Ζώτος Ιωάννης, Χατζηστεργίου Στέλλα, Χουδελούδης Μόσχος, Βουλγαρίδης Λεωνίδα, Δημουλά Μαρία, Ζέρβα Γιαννούλα, Κουβαράς Παναγιώτης, Παναγοπούλου - Γεωργοπούλου Αλεξία, Τσουκνίδα Κωνσταντίνος, Θεοδώρου Δημήτρης, Τροχίδης Εμμανουήλ, Μποζίκας Ανδρέας, Τοκατλίδη Ελευθερία, Γεωργιάδη Ειρήνη, Ντηνιακός Ευάγγελος, Τσατσαμπάς Δημήτρης, Καρατζαφέρης Βασίλης, Σπηλιόπουλος Θεόδωρος, Σκαμπά Αθηνά, Δρούλιας Ηρακλής, Γκανά - Ρηγάκη Αγγελική, Θεοδωρακόπουλος Φώτιος, Κέντρης Ιωάννης, Ασπρογέρακας Κωνσταντίνος και Φουρλής Κωνσταντίνος

Να πούμε συνάδελφοι ότι έχουν ενημερώσει, ο συνάδελφος ο Μοσχονάς είναι σε ένα μνημόσυνο, θα αργήσει να έρθει, η συναδέλφισσα η Θερμού είναι ασθενής και η συναδέλφισσα η Τοκατλίδη ενημέρωσε ότι υπήρχε λόγος που δεν μπορούσε να έρθει προσωπικός. Αυτά για όσους απ' τους απόντες ενημέρωσαν.

1^ο ΘΕΜΑ Η.Δ.

Εκλογή των μελών του Προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου και των μελών της Οικονομικής Επιτροπής και της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Γνωρίζετε σήμερα συνάδελφοι ότι έχουμε τη διαδικασία δημαιορειών, την εκλογή δηλαδή Προεδρείου νέου του Δημοτικού Συμβουλίου και Επιτροπής Οικονομικής και Επιτροπής Ποιότητας Ζωής. Να πούμε δύο πράγματα συνάδελφοι για τη διαδικασία. Αν θέλετε λίγο την προσοχή σας για να μην...

Σύμφωνα με τον νόμο της τοπικής διοίκησης το Προεδρείο εκλέγεται... Συγνώμη, πριν από όλα, συνάδελφοι, δώστε λίγο προσοχή γιατί θα χρειαστεί να τα ξαναπώ μετά, έτσι; Συνάδελφοι, και από εδώ της πλειοψηφίας. Η

συνεδρίαση καλείται από τον πλειοψηφών Σύμβουλο της πλειοψηφίας, με αυτή την ιδιότητα κάλεσα και εγώ τη συνεδρίαση. Πριν ξεκινήσουμε να ρωτήσω το Σώμα αν συμφωνεί να ορίσουμε μέχρι να εκλεγεί Προεδρείο ειδική γραμματέα για τη συνεδρίαση την κα Κούλπα απ' το Τμήμα Υποστήριξης πολιτικών Οργάνων. Υπάρχει διαφωνία; Συμφωνούμε λοιπόν.

Να πούμε λοιπόν ότι η ψηφοφορία και η ανάδειξη του Προεδρείου γίνεται ως εξής. Σύμφωνα με τον νόμο ο Πρόεδρος εκλέγεται από την πλειοψηφούσα παράταξη, ο Αντιπρόεδρος από τη μείζων πλειοψηφία και ο Γραμματέας από τις παρατάξεις της ελάσσονος μειοψηφίας. Συνάδελφοι, επειδή είναι λίγο πολύπλοκη διαδικασία ας κάνουμε λίγο... Η εκλογή γίνεται σε δύο φάσης. Καταρχήν τα ενδιαφερόμενα τμήματα του Δημοτικού Συμβουλίου συνεδριάζουν και εκλέγουν με την απόλυτη πλειοψηφία του κάθε τμήματος τον υποψήφιό τους και στη συνέχεια ο υποψήφιος και για τις τρεις θέσεις μπαίνει στην ψηφοφορία του Δημοτικού Συμβουλίου και...

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Επαναλαμβάνω. Το κάθε τμήμα του Δημοτικού Συμβουλίου, δηλαδή η πλειοψηφία, η μείζων πλειοψηφία και η ελάσσονα μειοψηφία συνεδριάζουν ξεχωριστά στην πρώτη φάση για να εκλέξουν τον υποψήφιο, ο οποίος πρέπει να πάρει το 50 + 1 των τμημάτων που συνεδριάζουν. Εάν σε δύο ψηφοφορίες δεν εκλεγεί με το 50 + 1, εκλέγεται με σχετική πλειοψηφία. Εάν υπάρξει ισοβαθμία θα υπάρξει κλήρωση. Στη συνέχεια οι υποψήφιοι που θα βγουν από το κάθε τμήμα του Δημοτικού Συμβουλίου μπαίνουν στην κρίση του συνόλου του Δημοτικού Συμβουλίου και απαιτείται και εκεί η εκλογή τους με το 50 + 1, έτσι;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι. Αν δεν ισχύσει το 50 + 1 πάμε στη σχετική πλειοψηφία στην τρίτη ψηφοφορία.

Όσον αφορά λοιπόν την πλειοψηφία, για την υποψηφιότητα για Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου, συνεδρίαση η πλειοψηφία, ο Δήμαρχος να μας πει την πρόταση της πλειοψηφίας.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Καλημέρα και από μένα. Καλή νέα θητεία στη συνέχεια δηλαδή του Δημοτικού μας Συμβουλίου. Η πλειοψηφία στη συνεδρίασή της αποφάσισε να προτείνει για Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου τον Βασίλη Παντελάρο. Νομίζω ότι είναι δοκιμασμένος αυτό το διάστημα. Γενικά οι συνεδριάσεις πιστεύουμε ότι πήγαν καλά, δεν υπήρχαν δηλαδή ιδιαίτερα προβλήματα. Ο Βασίλης νομίζω ότι δίκαια χειρίζεται απ' τη θέση του Προέδρου τα θέματα τα οποία προκύπτουν και όταν υπάρχουν ενδιαφερόμενοι, κάτοικοι, φορείς κ.λπ. πάλι βατά πηγαίνουν τα πράγματα. Νομίζουμε λοιπόν ότι είναι δοκιμασμένος, έχει τις δυνατότητες, έχει την αποδοχή όλων πιστεύω και προτείνουμε να συνεχίσει από την θέση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συνεδρίασε η παράταξη της μείζονος πλειοψηφίας. Ο κ. Μποζίκας να μας πει...

ΜΠΟΖΙΚΑΣ: Συνεδριάσαμε και εμείς σαν μείζων αντιπολίτευση. Αποδεχόμαστε την πρόταση του Δημάρχου. Άλλωστε αυτά τα πρώτα 2,5 χρόνια δείξαμε ένα πολιτικό αυτοδιοικητικό πολιτισμό σε αυτή την αίθουσα. Προσπάθησε ο κ. Παντελάρος όσο ήταν δυνατόν και στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων του της περιγραφής της θέσης που κατέχει, αλλά και σαν άνθρωπος και σαν πολιτικό να κρατήσει τις ισορροπίες... ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ ... Οπότε συμφωνούμε με την πρόταση της πλειοψηφίας και θα υποστηρίξουμε για τη θέση του Προέδρου για τη δεύτερη περίοδο αυτού του Δημοτικού Συμβουλίου τον κ. Παντελάρο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι, όχι. Κ. Μποζικά, η μείζων πλειοψηφία...

ΜΠΟΖΙΚΑΣ: Ναι, ακούστε. Έκανα σχόλιο...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ανδρέα.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κώστα μισό λεπτό. Μισό λεπτό παιδιά. Συνηθίζεται πάντα στην αρχή και εγώ τώρα επειδή τα έχουμε πει πολλές φορές, γι' αυτό δεν είπα και κάποια πράγματα σχετικά με τη λειτουργία, να κρίνουμε και τους άλλους κ.λπ.

Ο Ανδρέας δεν έκανε κάτι παράλογο, έκρινε τη θέση που προτάθηκε για τον Πρόεδρο...

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι, αλλά πρέπει να προτείνεις και τον Αντιπρόεδρο τώρα, σε συνέχεια δηλαδή.

ΜΠΟΖΙΚΑΣ: Για τη θέση της Αντιπροέδρου, δεν έχουμε περιθώριο να πω του Αντιπροέδρου, θα προτείνω την Ειρήνη Γεωργιάδη. Όποτε καλέστηκε ήταν σωστή στις υποχρεώσεις της.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Άρα λοιπόν η μείζων μειοψηφία προτείνει την κα Γεωργιάδη.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Την κα Αγγελική Γκανά – Ρηγάκη και τώρα λόγω και της εγγύτητας θα έχεις καλύτερη συμμόρφωση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μετά τη συνεδρίαση της ελάσσονος μειοψηφίας προτείνεται η κα Ρηγάκη – Γκανά Αγγελική για υποψήφια Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου. Περνάμε λοιπόν τη δεύτερη φάση...

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΜΠΟΖΙΚΑΣ: Ομόφωνη, ομόφωνη πρόταση.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Εγώ δεν συμφωνώ. Θα ψηφίσω διαφορετικά. Δεν ήμουν μέσα στη διαβούλευση.

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να πούμε τώρα ότι πρέπει να περάσουμε στη δεύτερη φάση, που είναι η ψηφοφορία των υποψηφίων από την ολομέλεια του Δημοτικού Συμβουλίου. Προτείνουμε για εφορευτική επιτροπή για τη διαδικασία ψήφησης του Προεδρείου τον Κώστα Σταθά, τον Βασίλη Καρατζαφέρη που ήταν και Γραμματέας, για εφορευτική λέμε για το Προεδρείου, και τη Στέλλα Χατζηστεργίου. Υπάρχει αντίρρηση συνάδελφοι; Όχι, είναι για το Προεδρείο μόνο. Συμφωνούμε;

Παρακαλώ λίγο ησυχία συνάδελφοι για να διευκρινίσουμε. Εφορευτική Επιτροπή λοιπόν... Μισό λεπτό θα διευκρινίσουμε Ηρακλή.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ακούστε με λίγο, ναι.

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συνάδελφοι, ακούστε λίγο. Εφορευτική Επιτροπή λοιπόν είπαμε ο συνάδελφος ο Σταθάς, ο συνάδελφος ο Καρατζαφέρης και η συναδέλφισσα η Χατζηστεργίου, έτσι; Συμφωνούμε. Τώρα όσον αφορά την ψηφοφορία, μοιράζεται για κάθε περίπτωση ένα με τον υποψήφιο και ένα λευκό, όμως, έτσι γράφει ο νόμος, χρειάζεται σταυρό. Γιατί χρειάζεται σταυρό; Όχι. Γιατί χρειάζεται σταυρό; Το ίδιο είναι Μαρία, το ίδιο είναι. Είναι απ' τα μυστήρια του νόμου. Ας ελπίσουμε ότι η Κυβέρνηση θα βγάλει την Τοπική Αυτοδιοίκηση απ' τη δύσκολη θέση. Γράφε Θεοδωρή. Ένα λεπτό συνάδελφοι να γίνει....

Λοιπόν, να έρθει η Εφορευτική Επιτροπή πάνω συνάδελφοι. Ένα ψηφοδέλτιο και σε μένα Λάζαρε. Εγώ δεν θα ψηφίσω;

ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΧΑΤΖΗΣΤΕΡΓΙΟΥ: Συνάδελφοι, η Εφορευτική Επιτροπή μόλις επικύρωσε τα αποτελέσματα και εκλέγεται ομόφωνα ο συνάδελφος ο Βασίλης Παντελάρος με απόλυτη πλειοψηφία.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συνάδελφοι, να προσέλθουμε για να... Συνάδελφοι, ήθελα να πω δυο λόγια. Καταρχήν να σας ευχαριστήσω για την εμπιστοσύνη. Κατά τη γνώμη μου συλλογικά έχει συμβάλει όλο το Δημοτικό Συμβούλιο στη λειτουργία και στην ποιότητα της συζήτησης. Νομίζω ότι παραδειγματικά έχει γίνει και η κουβέντα και η αντιπαράθεση ακόμα στο Δημοτικό Συμβούλιο. Έχουν βγει και προτάσεις και πάρα πολύ ουσιαστικές τοποθετήσεις που έχουν βοηθήσει τη συνολική πορεία του Οργάνου και εύχομαι και νομίζω ότι έτσι θα είναι, ότι και το επόμενο διάστημα θα κινηθεί σε αυτή την κατεύθυνση το Συμβούλιο.

Να περάσουμε στην εκλογή του Αντιπροέδρου. Θα μοιραστούν τα ψηφοδέλτια. Η Εφορευτική Επιτροπή να επιληφθεί.

ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΧΑΤΖΗΣΤΕΡΓΙΟΥ: Συνάδελφοι, για Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου στο σύνολο 29 ψηφοδελτίων βρέθηκαν 29 έγκυρα και με 29 ψήφους εκλέγεται ομόφωνα η κα Γεωργιάδη.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν ξέρω αν θέλει να πει κάτι η συναδέλφισσα η Ειρήνη. Παρακαλώ λίγο συνάδελφοι.

ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ: Με συγκινείτε. Είμαι πολύ ευτυχισμένη και ευχαριστώ πολύ για την εμπιστοσύνη που δείχνετε στο πρόσωπό μου και ελπίζω να ανταποδώσω την εμπιστοσύνη που μου δείχνετε, να ανταποκριθώ στα καθήκοντά μου. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε τη συναδέλφισσα την Ειρήνη. Περνάμε τώρα στην ψηφοφορία για Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου. Η Εφορευτική Επιτροπή.

ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΧΑΤΖΗΣΤΕΡΓΙΟΥ: Συνάδελφοι, όσον αφορά τον Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου, σε σύνολο 29 ψηφοδελτίων βρέθηκαν 28 υπέρ και μία αρνητική ψήφος.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αν θέλει η συναδέλφισσα η Αγγελική.

ΓΚΑΝΑ: Θα ήθελα να ευχαριστήσω όλα τα μέλη του Σώματος που με τίμησε με το να με αναδείξει Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου, ήταν κάτι που δεν το περίμενα. Δηλώνω όμως ότι είμαι πρόθυμη σε όποια θέση η πόλη μας, ο Δήμος μας με χρειαστεί να προσφέρω τις υπηρεσίες μου. Ευχαριστώ πολύ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε τη συναδέλφισσα την Αγγελική. Όταν τελειώσουν εδώ οι συνάδελφοι θα έρθεις να πάρεις τη θέση του Αγγελική.

Να πούμε ότι προσήλθε στη συνεδρίαση ο συνάδελφος ο Μοσχονάς.

Σύμφωνα με τη δύναμη του Δημοτικού Συμβουλίου στην Οικονομική Επιτροπή και για την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής να πούμε το εξής, ότι ο νόμος περιλαμβάνει καταρχήν την αντιπροσωπευτική εκλογή απ' την πλειοψηφία και τη μειοψηφία και ορίζει ότι πρέπει να γίνουν δύο ξεχωριστές ψηφοφορίες για τακτικούς και για αναπληρωματικούς. Με βάση τη δύναμη του Δημοτικού

Συμβουλίου η Οικονομική Επιτροπή αποτελείται από τον Πρόεδρο που ορίζεται από τον Δήμαρχο και 8 τακτικά μέλη. Έτσι δεν είναι; 8 τακτικά μέλη εκ των οποίων τα 5 εκλέγονται από την πλειοψηφία και τα 3 εκλέγονται από τη μειοψηφία. Το αντίστοιχο γίνεται και για την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής.

Ξεκινάμε λοιπόν για τα τακτικά. Ο κανονισμός ορίζει το εξής, ότι τα μέλη που προέρχονται από τις παρατάξεις της μειοψηφίας υποδεικνύονται από την ίδια τη μειοψηφία μετά από εκλογή που διενεργείται μεταξύ όλων των μελών αυτής. Δεν έχουμε δηλαδή μείζων, ελάσσων εδώ κ.λπ. Επομένως η εκλογή για την ανάδειξη των υποψηφίων τακτικών και αναπληρωματικών μελών των παρατάξεων της μειοψηφίας προηγείται της διαδικασίας που ακολουθεί για την εκλογή όλων των μελών των επιτροπών από το σύνολο των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου. Έτσι στην ίδια συνεδρίαση πρώτα θα υποδείξει η μειοψηφία τους υποψήφιους τακτικούς και αναπληρωματικούς Συμβούλους που της αναλογούν και στη συνέχεια θα ακολουθήσει η εκλογή όλων των μελών των επιτροπών από το σύνολο των Συμβούλων του Δημοτικού Συμβουλίου, δηλαδή και από τη πλειοψηφία και από τη μειοψηφία.

Μπορώ να έχω λίγο τις δύο αποφάσεις Οικονομικής και Επιτροπή Ποιότητας Ζωής τις προηγούμενες για να πω στους συναδέλφους; Να διευκρινίσουμε ότι κατά τη διαδικασία επιλογής από τη μειοψηφία δεν μπορεί να συμμετέχει στην επιλογή, στην πρώτη φάση δηλαδή δεν μπορούν να συμμετέχουν οι ανεξάρτητοι Δημοτικοί Σύμβουλοι. Με αυτή την έννοια δηλαδή η συναδέλφισσα η Αθηνά δεν μπορεί να επιλεγεί, επειδή είναι ανεξάρτητη, δεν ανήκει σε παράταξη. Εκφράζονται ενιαία κατά δήλωσή τους. Να σας πω. Δεν υπάρχει... ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

Συνάδελφοι, μετά από τη συνεδρίαση της μειοψηφίας, ο κ. Μποζίκας θα μας αναφέρει τις επιλογές για Οικονομική Επιτροπή από τη μειοψηφία.

ΜΠΟΖΙΚΑΣ: Ναι κ. Πρόεδρε. Μετά από τη συνάντηση και τις διεργασίες που είχαμε σαν Αντιπολίτευση στο Δημοτικό Συμβούλιο, για την οικονομική προτείνεται ο Ανδρέας Μποζίκας, ο ομιλών, ο κ. Ντηνιακός Ευάγγελος και ο κ. Σπηλιόπουλος Κώστας σαν... συγγώμη Θοδωρή, συγγώμη, χάσαμε τον

Δήμαρχο, σαν τακτικά μέλη, με αναπληρωματικά την κα Γεωργιάδη και την κα Γκανά – Ρηγάκη.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να δώσουμε τώρα τον λόγο στον Δήμαρχο να μας πει για την πρόταση της πλειοψηφίας για την Οικονομική Επιτροπή.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Η πρόταση της πλειοψηφίας είναι για τον Τάκη Κουβαρά, τον Λεωνίδα Βουλγαρίδη, τον Μανώλη Τροχίδη, τη Στέλλα Χατζηστεργίου και τον Νίκο Καραγιάννη για τακτικά μέλη και αναπληρωματικά μέλη είναι για τη Μαρία Δημουλά, τον Δημήτρη Θεοδώρου και την Ελένη Θερμού. Πρόεδρος θα οριστεί...

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Όχι, όχι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να εκλέξουμε μία Εφορευτική Επιτροπή από τους μη υποψηφίους. Υπάρχουν κάποιοι συνάδελφοι που θα ήθελαν να κάνουν αυτό; Αθηνά μπορείς για Εφορευτική; Ποιος άλλος δεν είναι υποψήφιος τώρα στην Οικονομική; Ο συνάδελφος ο Τσουκνίδας και η συναδέλφισσα η Παναγοπούλου. Υπάρχει διαφωνία συνάδελφοι; Συμφωνούμε. Η Εφορευτική Επιτροπή να προετοιμάσει την εκλογή καταρχήν των τακτικών μελών της Οικονομικής Επιτροπής.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συνάδελφοι να πάρουμε τις θέσεις μας για να διευκολύνουμε την Εφορευτική Επιτροπή.

ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΤΣΟΥΚΝΙΔΑΣ: Συνάδελφοι, ολοκληρώθηκαν και έχουμε και λέμε. Για την Οικονομική Επιτροπή για τα Τακτικά Μέλη Ανδρέας Μποζίκας 27, Θοδωρής Σπηλιόπουλος 27, Ευάγγελος Ντηνιακός 28, Παναγιώτης Κουβαράς 30, Λεωνίδας Βουλγαρίδης 30, Νίκος Καραγιάννης 30, Στέλλα Χατζηστεργίου 30, Μανώλης Τροχίδης 30, επί 30 ψηφοδελτίων 30 έγκυρα, έτσι;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συνάδελφοι, εξελέγησαν τα Τακτικά Μέλη της Οικονομικής Επιτροπής. Περνάμε τώρα στην εκλογή των Αναπληρωματικών Μελών της

Οικονομικής Επιτροπής. Να έρθουν τα ψηφοδέλτια και να προχωρήσουμε τη διαδικασία.

ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εφορευτική Επιτροπή, Καραγιάννης, για την ΕΠΖ. Ανέβα Καραγιάννη. Όχι, ο Ναουάφ είναι υποψήφιος.

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ: Να πούμε λίγο τα αποτελέσματα; Περιμένετε. Συνάδελφοι, να πούμε λίγο τα αποτελέσματα για τους Αναπληρωματικούς της Οικονομικής Επιτροπής; Έλαβαν Μαρία Δημουλά 29, Δημήτρης Θεοδώρου 29, Ελένη Θερμού 29, Ειρήνη Γεωργιάδη 21 ψήφους και Αγγελική Γκανά – Ρηγάκη 20, επί συνόλου 30 ψηφοδελτίων. Εκλέγονται όλοι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συνάδελφοι, πρέπει να ανακοινώσεις εσύ τώρα... Περνάμε στην ψηφοφορία για την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής. Για Τακτικούς έχει προταθεί από την πλειοψηφία, θα μας πει ο Δήμαρχος.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Είναι ο Κώστας Βορέας, ο Ηλίας Βαρυτιμιάδης, ο Κώστας Τσουκνίδας, ο Κώστας Σταθάς και ο Γιάννης Ζώτος για Τακτικά Μέλη και απ' την αντιπολίτευση είναι ο Ηρακλής Δρούλιας, ο Κώστας Ασπρογέρακας και ο Καρατζαφέρης.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Για Εφορευτική Επιτροπή προτείνεται ο συνάδελφος ο Καραγιάννης, ο Μήτσος Θεοδώρου και ένας απ' την αντιπολίτευση. Ποιος μη υποψήφιος... Η κα Αγγελική. Συμφωνούμε συνάδελφοι.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Συνάδελφοι, να πούμε τα αποτελέσματα της ψηφοφορίας. Ο συνάδελφος ο Κώστας Βορέας εκλέγεται με 30, ο συνάδελφος ο Ηλίας Βαρυτιμιάδης με 30, ο συνάδελφος ο Τσουκνίδας Κώστας με 30, ο Σταθάς με 30, ο Ζώτος με 30, ο Καρατζαφέρης με 29, ο Ασπρογέρακας με 28 και ο Δρούλιας με 28.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συνάδελφοι, πάμε στην τελευταία ψηφοφορία για τους αναπληρωματικούς στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής. Από τη μειοψηφία έχουν επιλεγεί οι συνάδελφοι, όπως ειπώθηκε πριν, Γεωργιάδη και Σπηλιόπουλος, και από την πλειοψηφία, Δήμαρχε... Και από την πλειοψηφία οι συνάδελφοι Ζέρβα, Δαουάχερ και Παναγοπούλου.

ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συνάδελφοι μην φεύγουμε, γιατί αν χρειαστεί άλλη ψηφοφορία θα λείπει το συμβούλιο, είναι με την απόλυτη, περιμένετε 5 λεπτά.

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Συνάδελφοι, μετά την καταμέτρηση των ψηφοδελτίων, σε σύνολο 30 εγκύρων εκλέγεται με 29 η συναδέλφισσα η Ζέρβα, με 28 η συναδέλφισσα η Παναγοπούλου, με 27 ο συνάδελφος ο Δαουάχερ, με 19 η συναδέλφισσα η Λυμπουσάκη και με 18 ο συνάδελφος ο Σπηλιόπουλος.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συνάδελφοι, ευχαριστούμε πολύ. Να πω ότι το επόμενο Συμβούλιο θα γίνει αφότου εγκριθεί η όλη διαδικασία από την Αποκεντρωμένη. Ανάλογα με το πόσο γρήγορα... Καταλαβαίνετε ότι σήμερα κάνουν όλοι οι δήμοι δημαιορεσίες, οπότε θα περιμένουμε τη σειρά μας προφανώς. Καλό μεσημέρι.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΠΑΝΤΕΛΑΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΔΑΟΥΑΧΕΡ ΝΑΟΥΑΦ

ΣΤΑΘΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΒΑΡΥΤΙΜΙΑΔΗΣ ΗΛΙΑΣ

ΘΕΡΜΟΥ ΕΛΕΝΗ
(απούσα)

ΒΟΡΕΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΜΟΣΧΟΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΖΩΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΧΑΤΖΗΣΤΕΡΓΙΟΥ ΣΤΕΛΛΑ

ΧΟΥΔΕΛΟΥΔΗΣ ΜΟΣΧΟΣ

ΒΟΥΛΓΑΡΙΔΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ

ΔΗΜΟΥΛΑ ΜΑΡΙΑ

ΖΕΡΒΑ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑ

ΚΟΥΒΑΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ - ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΙΑ

ΤΣΟΥΚΝΙΔΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΤΡΟΧΙΔΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

ΜΠΟΖΙΚΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ

ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ
(απούσα)

ΛΥΜΠΟΥΣΑΚΗ - ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ ΕΙΡΗΝΗ

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΤΣΑΤΣΑΜΠΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ

ΣΚΑΜΠΑ ΑΘΗΝΑ

ΔΡΟΥΛΙΑΣ ΗΡΑΚΛΗΣ

ΓΚΑΝΑ - ΡΗΓΑΚΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ

ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ

ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ
(απών)

ΚΕΝΤΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΦΟΥΡΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΕΥΡΕΤΗΡΙΟ ΟΜΙΛΗΤΩΝ

ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ
ΒΑΡΥΤΙΜΙΑΔΗΣ
ΒΟΡΕΑΣ
ΒΟΥΛΓΑΡΙΔΗΣ
ΓΚΑΝΑ - ΡΗΓΑΚΗ	13
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΔΑΟΥΑΧΕΡ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ	10
ΔΗΜΟΥΛΑ
ΔΡΟΥΛΙΑΣ
ΖΕΡΒΑ
ΖΩΤΟΣ
ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
ΘΕΟΔΩΡΟΥ
ΘΕΡΜΟΥ
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ	16
ΚΕΝΤΡΗΣ
ΚΟΥΒΑΡΑΣ
ΛΥΜΠΟΥΣΑΚΗ - ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ	13
ΜΟΣΧΟΝΑΣ
ΜΠΟΖΙΚΑΣ	10,14
ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ
ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ - ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ	16
ΠΡΟΕΔΡΟΣ	8,11,13,15
ΣΚΑΜΠΑ
ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ
ΣΤΑΘΑΣ
ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ
ΤΡΟΧΙΔΗΣ
ΤΣΑΤΣΑΜΠΑΣ
ΤΣΟΥΚΝΙΔΑΣ	15
ΦΟΥΡΛΗΣ
ΧΑΤΖΗΣΤΕΡΓΙΟΥ	12
ΧΟΥΔΕΛΟΥΔΗΣ